

第一次采访

小记者:刘紫阳 编号:186191 商水县直二小四(1)班

5月26日,我随小记者团来到周口人民公园,参加六一儿童节微采访活动。

在公园大门东侧集合完毕,老师给我们发放了这次活动的采访提纲,并给我们讲了采访要领:要有礼貌;采访他人时,有时间的可以采访,没时间的不要勉强。老师讲完后,小记者们就分开了。

我和我的朋友杨文博一起去采访,可是我俩都不敢跟陌生人说话。我们爬上山坡,又走下山坡,一直没有遇到要采访的人。走到小山坡下,看到一位阿姨,我终于鼓起勇气,跑到那位

(辅导老师:李莹)



我的第一次街头微采访经历

小记者:宗雪琪 编号:186328 融辉黄冈学校三(2)班

每个人的一生中,都会经历很多第一次,今天是我当小记者以来,第一次街头微采访。我的性格有些内向,胆子小,为了锻炼自己,多跟别人接触,我便报名参加了这次小记者街头微采访活动。

周六的下午,我来到活动集合地点。老师给我们简单介绍了采访礼仪和提问技巧,告诉我们要做好采访记录,并给我们发了采访提纲。我们分组进行采访。

由于这是我第一次采访陌生人,怕采访对象不理我,取笑我,心里非常害怕、紧张,心怦怦直跳,脸发烫。我们同组的几个小记者在商场里走来走去,只见一个个路人从身旁经过,就是没有胆量上前跟他们说话。我一直在做心理斗争:我要不要上前采访呢?我应该先问哪个问题呢?我暗暗对自己说,我一定

要战胜内心的恐惧,不然,就不配当一名小记者!

这时我看到妈妈和阿姨在远处给我们加油鼓劲,我终于鼓起勇气跟一位路过的阿姨打招呼。我胆怯地向阿姨说:“阿姨,您好,我是周口报业全媒体的小记者宗雪琪,我们现在在做一个关于六一儿童节的调查,请问可以耽误您几分钟做一个采访吗?”阿姨非常配合我们的采访。通过阿姨的回答,我了解到阿姨这一辈人的童年生活虽然不像现在这么富裕,但是当时的孩子们都是很快乐的,没有电子产品,没有这么多玩具,跳绳、丢沙包、捉迷藏都能让他们感觉很快乐。采访完,我礼貌地跟阿姨说:“谢谢您接受我的采访。”

这次采访让我感受深刻,我的胆子大了,原来我也是可以突破自己的。我希望以后能多参加这样的活动。

一件快乐的事

小记者:张子衡 编号:186151 商水县直二小三(1)班

星期六的下午,我去参加了“彩色跑”活动,这是我第一次参加这个活动,玩得十分开心。

“彩色跑”是一个很有趣的跑酷运动,不但要跑,还要边跑边把手中的彩粉撒向别人,因此才叫“彩色跑”。

为了让一年一度的“彩色跑”活动圆满成功,警察也来到现场维持秩序。我看着可爱的警察叔叔,想出了一个坏主意,我抓了一把彩粉向警察叔叔撒去,可是啊,螳螂捕蝉,黄雀在后,这时许诗晗把彩粉撒到了我的头上,我瞬间变成了彩色的人。我把一袋彩粉全部向

她扔去,她的衣服变成了迷彩服。

平时严肃的老师此刻也变成了我们攻击的对象,我们打开一袋袋彩粉向老师撒去。先是石倚菲把彩粉撒向刘老师,等刘老师一回头,我又把我的彩粉撒向他,“身无分文”的刘老师把我的彩粉抢过去,把我弄得蓝头红脸。这时许诗晗拿着彩粉冲了过来,把一袋彩粉扔向了刘老师,刘老师揉眼时,我们一把一把地将彩粉朝刘老师撒去,我们和老师都变成彩色的了……

这是件快乐的事,今天玩得太开心了!

伟大的母爱

小记者:王一涵 编号:186152 商水县直二小三(1)班

世上有种爱最伟大,那就是母爱!世上有个人最值得我们回报,那就是妈妈!

记得有一次,幼儿园要开展儿童英语演讲比赛,可是我不怎么会读,却很想拿第一。回到家,我便向妈妈哭闹:“妈妈,怎么办啊?怎么办啊?”妈妈摸摸我的头,说:“宝贝,别着急,妈妈来想办法!”于是,妈妈赶快帮我查找合适的英语儿歌,然后和我一起坐在电脑前咿呀呀地学着,一个单词一个单词地教我。学了大半夜,我终于学会

了。

功夫不负有心人,在第二天的演讲比赛中,我获得了第一名。放学后我把奖状给了妈妈,妈妈开心地笑了,然后语重心长地对我说:“世上无难事,只怕有心人。宝贝,你要做一个不怕吃苦的孩子!”如果没有妈妈的帮助,我肯定得不了第一名。

母爱是伟大的,母爱是无私的,母爱是无微不至的,母爱是值得敬佩的!我爱我的妈妈!

感受母爱

小记者:郭宇哲 编号:186301 融辉黄冈学校二(4)班

星期天,我和妈妈要去野营。当我收拾东西把刀子放进行李箱时,划破了手。妈妈急忙过来,问:“儿子,没事儿吧?”并赶快找到创可贴给我贴上。就在那一刻,我感受到了妈妈的爱。

收拾好东西,我们很快来到野营地点。我们先按照说明书搭好了帐篷。吃过午饭,妈妈又忙前忙后地收拾。太阳落山了,该睡觉了,突然,天空下起雨来,妈妈急忙安排我进帐篷,自己却淋

了一身雨。进帐篷后,妈妈怕我冷,将被子都裹在我的身上,自己却感冒了。我又一次感受到了妈妈的爱。

天亮了,我醒的时候发现妈妈已经做好了早饭。我觉得妈妈就是我的守护神,有她在,我就觉得很温暖。妈妈看到我醒了,说:“刚好饭做好了,快吃吧!”我说:“您也吃吧,妈妈辛苦了!”

我的妈妈虽然不善言辞,但我能时时刻刻感受到妈妈浓浓的爱。

感谢妈妈

小记者:肖雅月 编号:186362 融辉黄冈学校五(3)班

小草感谢大地,感谢大地对它的滋养;野马感谢草原,感谢草原给它带来的无穷欢乐;白云感谢蓝天,感谢蓝天对它的包容;蝴蝶感谢花朵,感谢花朵给它带来的芳香。而我要感谢我的妈妈。

我的妈妈是一个平凡的人,但她对我的爱,是那么伟大,是那么无私,又是那么温暖。

记得有一次期中考试,我考得不理想,一下子变成了泄了气的皮球。回到家中,我闷闷不乐,并把成绩告诉了妈妈。妈妈没有批评我,而是轻声细语地对我说:“一次失败并不代表什么,不要用这次考试的成绩来评判自己,更不能因为这次考试失败就灰心。你要从失败中反思自己、提高自己、完善自己,取长补短,这样才能在下一次考试

中取得好成绩。”听了妈妈的话,我特别感动,妈妈的话激发了我努力学习的决心和信心。

还记得有一次母亲节,我一大早就起来给妈妈做早餐,一阵忙乱后手臂酸得很。我想,妈妈不就是这样天天给我做饭的吗!为了我,妈妈是多么辛苦呀!我心里不禁难过起来。妈妈醒了,她看见我做的早餐,连连夸我是一个好孩子,紧紧地把我抱在怀里。当时我心里更惭愧了。我暗暗告诉自己,以后要力所能及地多做点事,帮妈妈分担家务,做妈妈的贴心小棉袄!

“世界上一切光荣与骄傲都是来自妈妈”,这句话说得真好!妈妈,我爱你!

(辅导老师:关然)

妈妈的爱

小记者:石倚菲 编号:186153 商水县直二小三(1)班

是谁给了我生命?是谁把我带到了这个世界?她就是伟大的母亲!

记得我四岁那年,有一天,妈妈骑着自行车带我去幼儿园。走着走着,我的脚卷进了车轮,我疼得叫了起来:“脚!我的脚!”妈妈赶快停下车看我的脚,只见我的脚被卷进了车轮,鞋破了,脚也流出了血。妈妈二话不说,背上我就向医院跑。医生帮我检查后,对我妈妈说:“孩子的脚并没有什么大碍,只要近期少走路,很快会好的!”听了医生的话,妈妈心里的石头才算落

了地。

还有一次,那是一个下着大雨的夜晚,我生病躺在床上,妈妈在一旁照顾我。当时,我的头疼得厉害,就像孙悟空被唐僧施了紧箍咒。妈妈寸步不离地陪在我身边,说着安慰的话,还喂我喝水、吃药。天蒙蒙亮的时候,我从睡梦中醒来,看到妈妈眼睛里布满血丝。

妈妈,我想对你说:“我爱你,妈妈,谢谢你把我从小养到大,我以后一定会好好报答你!”

(辅导老师:王霞杰)